

## **ОБҐРУНТУВАННЯ** **технічних та якісних характеристик закупівлі**

**Предмет закупівлі:** ДК 021:2015: 85140000-2 Послуги у сфері охорони здоров'я різні (гістологічні дослідження)

**Вид закупівлі:** відкриті торги з особливостями

Комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний центр Голосіївського району м. Києва» є закладом охорони здоров'я комунальної власності територіальної громади м. Києва і підпорядковане Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації

Необхідність у закупівлі медичних послуг на 2025 рік зумовлена видом основної діяльності підприємства – провадження медичної практики та забезпечення кваліфікованою, доступною, своєчасною, якісною та ефективною медичною допомогою населення.

Потреба розрахована для забезпечення роботи закладу в 2025 році.

**Індикатор закупівлі: UA-2024-11-15-004764-a**

### ***Обґрунтування якісних характеристик закупівлі:***

***Якісні характеристики визначено з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі.*** Обрані технічні та якісні характеристики дослідження здійснюються Виконавцем у відповідності до вимог законодавства України, що регламентує їх проведення, повністю відповідають потребам замовника та вимогам чинного законодавства України.

Реактиви, реагенти та тест-системи які застосовуються при проведенні досліджень та підлягають державній реєстрації в Україні повинні бути зареєстрованим та сертифікованим в Україні та відповідати вимогам технічного регламенту щодо медичних виробів для діагностики (в т.ч. діагностики *in vitro*) та повинні відповідати діючим в Україні державним стандартам якості або затвердженим в установленому порядку медико - технічним вимогам до якості таких виробів

Строк поставки – по 31.12.2025 року.

### ***Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі:***

Допустимий рівень закупівлі обрахований виходячи з урахування закупівлі проведеної у 2025 році, отриманих цінових пропозицій та з урахуванням наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України №275 від 18.08.2020 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі».

Очікувана вартість предмета закупівлі складає 664000,00 грн. з ПДВ